生BB望取「豬籠入水」好意頭

■天明和家蔚



2873

8075

|| 傳真:

2873 2453

feature@

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 洪天明 與未來太太周家蔚將於本月21號及23 號舉行兩場婚宴,二人亦正努力趕追 「龍B」,希望將來生夠一隻龍仔和豬 仔,取其豬籠入水的好意頭。

上 日大明和涿州 到一次 作心形老婆餅,天明更當着傳媒面前跪 **仁** 日天明和家蔚一對準新人到奇華廠房製 地模擬求婚,發表愛的宣言,將一對心形老婆 餅送給未來太太,又合巹交「餅」,一件餅兩份 食,大晒恩愛場面,之後還拿着印有二人名字 的嫁喜餅卡拍照。

姊妹團人強馬壯

一對準新人的婚禮,天明表示已定於本月21號 擺酒筵開25席,23號則搞派對。擺酒當晚,將邀 請父親洪金寶的友好成龍、譚詠麟、劉德華、元 彪及苗僑偉等出席。他指華仔答應能到來的話也 是來講句恭喜不會坐到散席,成龍卻因工作未落 實會否出席。天明指今次的姊妹團人強馬壯有28 人,兄弟團只約十人,兄弟團人丁單薄主要是黃 曉明未落實,鄭嘉穎亦趕不及回港,還有錢嘉樂 懶去做衫所以不做兄弟。記者笑指叫湯盈盈幫他 度身?天明即笑説,「可以試一試喎!」家蔚表 示一班好姊妹在23號第二場結婚派對才會正式幫

手,天明取笑地説:「但全部不是嫁了,就是無 個靚女!」

新娘心情不緊張

天明又表示之前見吳彥祖的結婚派對辦得不 錯,畢竟不少賓客尚未落實能否出席,所以以 Cocktail派對形式與朋友玩一晚,安排上會較一 圍圍酒席方便。臨近結婚日子,家蔚笑指心情 不太緊張,因他倆沒為籌辦婚事爭拗過,加上 又有梁靖琪幫手打點不用她去操心,她笑説: 「希望我倆都能夠做到互相相愛和體諒!」至於

蜜月佳期,天明計劃待4月底完成手上工作便去 度個「細」蜜月,家蔚聞言也笑説:「有細、 中、大及加大的蜜月!」談到不少圈中人也趕 生龍B,天明笑指有見及此,也希望能在這個 月成功造人,否則到了四月就過期,他倆最希 望是生龍仔和豬仔,取其「豬籠入水」的好意 頭。另有指二人早已同居,家蔚回應只是天明 安排得好先買樓不用等結婚才搬屋,加上最初 是計劃去年11月結婚,卻延遲至今才得成婚,



Amanda冬蟲草夾麵包做早

合巹交「餅」。

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 已 為人婦的李心潔和Amanda S.都有 意生BB,不過心潔事業心較重, 希望完成手頭電影先開始生育計 劃,而Amanda則開始調理身體, 不惜每日以冬蟲草夾麵包做早餐, 認真識「滋陰」。穿上露肩裝的心 潔、吊帶裙的Amanda S.和苟芸慧 昨日出席護膚品活動,心潔透露計 劃生孩子,不過希望先完成今年開 拍的新戲,畢竟有BB拍戲不太方 便,她笑説:「自己年紀不小,都 計劃緊,不是話要便有,不過今次 會下決心計劃一下。(準備生蛇B?) 沒所謂,順其自然。(跟老公想法 一致?)他更加不會給我壓力,全 部我自己决定,況且我都有個女 (彭順和前妻女兒)。」

李心潔有意出新碟

現時李心潔投放大部分時間在畫畫 上,又籌備新碟專輯,已經九年沒有推 出大碟的她,近日為成人動畫片中飾演 創作人的角色配音,灌錄了三首歌,當 中發覺跟製作人在合作上甚有默契,大 家有意念推出新碟,今次心潔會親力親 為參與填詞。(很懷念當歌手的日子?) 她説:「一直都喜歡音樂,其後拍戲便 專心做演員,相隔八、九年再出碟,很



麵包做早餐。

多內心世界和經歷可以透過音樂去表 達,同時發覺城市人的負能量好強,希 望新碟發放正能量鼓勵大家,其實生命 可以很美好。」

Amanda為投資開設的餅店忙得不可 開交,這陣子多放時間在廚房做餅,又 要處理行政上的工作,她説:「出糧都 是自己負責。」雖此,Amanda不讓自 己消瘦,近日更增肥做好生BB的準備,



■李心潔籌備新碟專輯。

成功長了五磅肉,她説:「增肥一點對 生BB容易一些,現時吃多一點,又多做 運動,鍛煉好身體,隨時迎接小生命來 臨。」她之前吃過中藥調理身體,但覺 得藥粉很難吃,又影響吃蛋糕試味,已 放棄睇中醫,不過她和老公每朝飲冬蟲 草水和以三條冬蟲草夾麵包做早餐,藉 以調理身體,雖然很貴,她笑説:「由 老公碌咭付賬。」

《畫皮II》海報曝光

陳坤眼神凌厲



香港文匯報訊 (記者 植植) 由陳國富監製、烏爾善執導 的《畫皮II》,日前於北京 舉辦發佈會,主角陳坤、馮 紹峰、楊冪、陳廷嘉出席會 傳媒,並一併介紹神秘詭譎 的七大海報。

從現場曝光的《畫皮II》 七位主演角色海報風格中不 難看出,在視覺體現上一貫

獨特的導演,今次更是為各大角色精心打造魔幻造型。 男主角陳坤扮演的霍心,鎧甲散髮手持短刀,眼神凌 厲,一股陽剛之氣撲面而來。馮紹峰、楊冪二人則在雲 和羽毛的幻境中若隱若現,前者扮演的「龐郎」是一位 流落街頭的捉妖師,後者扮演的雀兒則為緊隨小唯左右 的「同黨」。



香港文匯報訊 (記者 植植) 2012「HITO流 行音樂獎」頒獎,將於5月6日在高雄巨蛋 舉行,藝人五月天、SHE的Hebe(田馥甄)前 日出席音樂獎啟動儀式。2012年適逢「Hit Fm聯播網」十五周年台慶,陪伴眾歌手成 長的Hit Fm也特別製作紀錄影像,一同見證

香港文匯報 吳訊 (記者 植植) 建 台劇《愛上巧克 豪 力》 男女土丹天 建豪、曾之喬 力》男女主角吳 (見圖)昨日親自 體驗製作高檔巧 之 克力。愛繪畫的 吳建豪資質強, 做出的玫瑰巧克 **親** 力有模有樣,曾

集 之喬不服的說:「明明就是高麗菜。」 吳建豪也親手送上巧克力讓曾之喬嚐 **万** 鮮,先為劇中角色培養感情。而對巧 克力迷戀的吳建豪表示自己妹妹很會 做甜點,吳建豪每次在網上看到妹妹 **力** 的照片都嘴饞,只要回美國就逼着妹 妹為他服務。 ■圖:中央社

劉心悠成都遇愛情狂

■天明當

悠大為感動:「男生勇氣很大,女生很幸 ,將來也想有男生可為我做一件瘋狂的事 情。」心悠日前步出成都禁區時,先看到沿 路不少手持一枝枝玫瑰花,舉起「我愛 你」、「陪伴你一輩子」等牌子,然後在一 條心形氣球路上,有一個男生拿着大束鮮花 及「嫁給我」牌子等待女友,行徑如拍戲-樣,引來不少人指指點點。和當地朋友提 起,才得知這些事經常在成都發生。心悠覺 得愛情魔力就是令人失去理智,做出平時不 會幹的事情,但遺憾是至今未遇到一個會瘋 狂向她示愛的人:「可能是自己太理智,遇 上的都不會是太感性的男生。」但在新店開 幕上,講得一口流利英文的她,便深得珠寶 店亞洲外籍總裁歡心,心悠除得到大會贈送 的飾品外,外籍總裁更即席再陪她到舖內選 戒指。心悠坦言今次是她首次收男性送的戒 指,因為過去怕令男方誤會一直沒有接受, 但今次工作大家角色清晰便破例一次。另心 悠是因內地劇《步步驚心》若蘭一角為內地 觀眾所認識,喜愛她戲內溫婉賢淑,所以每 次所到之處,都有不少人以若蘭稱呼她,但 普遍和心悠接觸過的內地朋友,均驚訝她戲 外卻如此活潑好動。

藝人的「進化史」!田馥甄獻上「黃金麥

克風及鑲鑽耳機」、五月天則進貢「蟠桃獻

瑞」當作賀禮,希望Hit Fm的影響力直達天

庭,永遠支援愛音樂的藝人。其中,瑪莎

也逗趣地祝福Hit Fm不會有偷桃的狀況發 生,「因為母桃裡有12個子桃,五月天五

今年成團15周年的五月天,現場宣佈將

人加起來共有60顆,應該夠吧!」

香港文匯報訊 (記者 植植) 正投入熱拍葉

PANDOR

五月天任HITO頒獎禮嘉賓



念琛執導、張智霖有份主演的電影《天生愛

情狂》的劉心悠(見圖),日前抽空到成都搵

真銀,為丹麥珠寶品牌PANDORA成都新店

剪綵。首次到訪成都的她,甫步出機場禁區

卻巧遇真正「愛情狂」,令多年沒拍拖的心

擔任「HITO流行音樂獎頒獎典禮」的開場

嘉賓,「開場將會是充滿回憶感與時代感 的組曲表演,第一首歌有可能是第一次在 Hit Fm熱播的《擁抱》,第二首歌當然是 《瘋狂世界》!」阿信也補充説:「既然要 攻蛋,就要確認蛋蛋要煮熟才能吃,所以 我們的開場絕對會熱血到高雄巨蛋熟透!」 報訊 (記者





現 老佛爺Karl Lagerfeld的新作吸引了不 少名人到場,當中包括女歌手Alicia Ⅲ Keys、中國影后周迅(見圖)、中國女 星姚晨、台灣人氣偶像陳妍希等。周 **秋** 进以一身淺粉紅百褶短裙現身,優雅 清新。至於憑電影《那些年,我們一 希,一身中性打扮吸引不少外國記者 ■圖:路透社



拍完套戲演員就四散,通常到了套戲上就 齊集幫手宣傳,因為紅的演員難度期,有電 影公司在合約上要寫明包含出席多少次活 動,免到時唔肯畀期,不過有些藝人都有情

有義,不計較付出,但也有藝人接拍電影初時咩都應 承,但到真正宣傳時卻推托不肯幫忙,製作人很無奈。 昨日電影《情謎》行政監製、舒淇前經理人管小姐在微 博有感而發。

管小姐寫道:在這個圈子 我個人極度尊重那些專業演 員。當電影上映時,他們會 義不容辭走宣傳,只是希望 更多觀眾入場看戲。最不屑 有些藝人連宣傳也要收費,



有酬金就推説有檔期!一件污兩件穢。真可悲!

其朋友署名老史瑞克的即和應:「支持!支持!支 持!張栢芝就是這樣的人,滿腦子除了錢錢錢毫無職業 道德!@小弟王晶」據悉老史瑞克(歡樂傳媒集團總裁董 朝暉)是電影《情謎》出品方。看來他們借讚舒淇發洩對 某人的不滿。

另,鍾舒漫攜首張國語專輯到佛山舉辦歌友會,歌友

會進行期間,突然下起雨來,鍾舒漫 撐着雨傘走到歌迷面前一起合唱,雖 然下着毛毛細雨,仍有數百名歌迷在 現場支持,拉近了歌迷與鍾舒漫間的 距離。

